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Logiikka tietotekniikassa: erityiskysymyksia I

Laskuharjoitus 3

Ratkaisut

1. a)
{-AV B, -BVvVC, -CV D, =D}
(=D)
{-AV B, -BV(C, =C}
(=C)
{—|A\/ B, —|B}
)
{=4)
(~4)
{}

Klausuulijoukko on toteutuva.
b)
{A, -AVB, -BvV-CVD, -DVE, E}
(=C)
{A, -AV B, -DVE, E}
(=D)
{A, AV B, E}
(E)
{A, —AvV B}

(4)

{B}

(B)
{}

Klausuulijoukko on toteutuva.



c)
{AvBvVC, AvVBV-C, AV-BVC(C, AV-BV-C,
-AVBVC, - AvBvV-C, - AvV-BVvVC, ~AV-BV -(C}

w (~4)
{BvC, BvVv-C, -BVvC, =BV -C} {BvC, Bv-C, -BVvVC(C, BV -C}
N N
(B) (=B) (B) (—B)
{C,-C} {C,-C} {C,-C} {C,-C}
(©) (€) (©) (€)
{1} {L} {1} {L}

Klausuulijoukko ei ole toteutuva.

2. Ensimmaéinen tapa:
{-Av-BvC, -Av-CvVv D, AvVBVD, -BV-D, -AvV BV D}

/\

(4) (=4)
{-BvC, -CvVv D, -BVvV-D, BV D} {BV D, =BV -D}
/

(B) (—B) (B) (—B)
{C, -CVv D, =D} {-CvVv D, D} {-D} {D}

(@) (D) (=D) (D)

{D, -D} {} {} {}

(D)

{1}
Klausuulijoukko on toteutuva. Talld kertaa tarvittiin vain kaksi haa-
rautumista.

Toinen tapa:
{-Av-BvC, -Av-CVv D, AvVBVD, -BV-D, -AvV BV D}

P
(B) (=B)
{-AVC, ~AV-CV D, -D}  {-AV-CVD, AvVD, AV D}
(=4) (D)
{-D} {
(=D)
{

Jos yksi haara paattyy tyhjaian joukkoon, niin klausuulijoukko on to-
teutuva. Siis, kun sellainen haara 16ytyy, voidaan keskeyttda tarkastelu.



